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Zobacz najnowszą wersję instrukcji na www.warmtec.pl

Dziękujemy za wybór naszego produktu. 
Przed pierwszym użyciem należy zapoznać się z niniejszą instrukcją,

 a następnie zachować ją na przyszłość.
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ZASADY BEZPIECZEŃSTWA
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UWAGA!
Przed przystąpieniem do instalacji i eksploatacji urządzenia, należy zapoznać się z instrukcją obsługi. 
W związku z ciągle trwającymi pracami w celu poprawy jakości wyrobu, do projektu produktu mogą 
zostać wprowadzone zmiany, nieuwzględnione w niniejszej instrukcji, jednak nie pogarszające 
właściwości użytkowych produktu. Najnowsza wersja instrukcji, uwzględniająca ewentualne zmiany,  
dostępna na www.warmtec.pl.

– Korzystaj z urządzenia zgodnie z zaleceniami zawartymi w niniejszej instrukcji. Instrukcja ta opisuje 
możliwie jak największą liczbę zdarzeń, które użytkownik może napotykać podczas korzystania 
z urządzenia. Zawsze jednak należy zachować ostrożność i rozwagę podczas obsługi urządzenia 
elektrycznego.
– Maksymalne ciśnienie pełnego otwarcia zaworu bezpieczeństwa to 0,6 MPa.
– Urządzenie jest wyposażone w przewód zasilający z jednofazową wtyczką z uziemieniem, którą należy 
podłączyć do prawidłowo zainstalowanego gniazda z uziemieniem, o napięciu 230 V. Zaleca się 
umieszczenie gniazda po prawej stronie nad podgrzewaczem. Wysokość umiejscowienia gniazda do 
podłoża nie powinna być mniejsza niż 1,8 m.
– Nie używaj przedłużacza, ponieważ może się on przegrzać i spowodować pożar.
– Jeśli przewód zasilający lub inne części są uszkodzone, to wymiany na nowe może dokonać tylko 
producent, przedstawiciel serwisu lub inna upoważniona w tym celu osoba. W przeciwnym razie 
istnieje ryzyko utraty zdrowia i życia.
– Nieprawidłowa instalacja i użytkowanie urządzenia może spowodować poważne obrażenia ciała i 
straty materialne.
– Urządzenie powinno być używane regularnie, aby zapobiec odkładaniu się osadów. Należy 
kontrolować, czy przepływ nie jest zakamieniony. Dotyczy to także zaworu bezpieczeństwa. 
– W przypadku pierwszego użycia (lub pierwszego użycia po konserwacji lub czyszczeniu), podgrzewacz 
nie może zostać włączony, dopóki nie zostanie całkowicie napełniony wodą. Podczas napełniania wodą 
należy otworzyć co najmniej jeden z zaworów wylotowych na wylocie grzałki, aby usunąć powietrze. 
Zawór ten można zamknąć po całkowitym napełnieniu podgrzewacza wodą.
– Urządzenie nie może być podłączone pośrednio do zewnętrznych włączników czasowych, albo 
podłączone do obwodu, który jest okresowo włączany i wyłączany. 
– Urządzenie to nie może być użytkowane przez osoby (także dzieci poniżej 8 roku życia) posiadające 
ograniczone możliwości fizyczne, sensoryczne lub umysłowe, bądź pozbawione doświadczenia albo 
wiedzy, jeśli nie znajdują się one pod opieką osób odpowiedzialnych za ich bezpieczeństwo i nie 
otrzymały od nich instrukcji dotyczących korzystania z urządzenia. Dzieci powinny się znajdować pod 
kontrolą osób odpowiedzialnych za ich bezpieczeństwo, które muszą zadbać o to, aby nie bawiły się one 
urządzeniem.
– Elektryczny podgrzewacz wody musi być zamontowany z jednokierunkowym zaworem 
bezpieczeństwa (zabezpieczenie do 0,6 MPa) umieszczonym na zasilaniu zimnej wody (niebieski 
kolor). 
– Jeśli potrzebne jest opróżnienie zbiornika, to po pierwsze należy zakręcić zawór doprowadzający 
wodę. Następnie usuń śrubę na zaworze bezpieczeństwa i podnieś plas�kowy uchwyt, aby spuścić 
wodę z podgrzewacza.
– Każdej naprawy powinna dokonywać wyłącznie osoba wykwalifikowana, przy użyciu oryginalnych 
części zamiennych. Niezastosowanie się do powyższego zalecenia może wpłynąć na bezpieczeństwo 
pracy, jak również zwalnia producenta urządzenia od jakiejkolwiek odpowiedzialności.



BUDOWA URZĄDZENIA

SKŁAD ZESTAWU

CZĘŚĆ LICZBA
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Elektryczny podgrzewacz wody

Zawór bezpieczeństwa

Rura spustowa wody 
do zaworu bezpieczeństwa

1

Zestaw montażowy:
- wkręt 4 szt. 
- kołek rozporowy 4 szt.
- wspornik 1 szt.

1Instrukcja obsługi

1Karta gwarancyjna
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Wersja nadumywalkowa - BKN15

Wersja podumywalkowa - BKP15



INSTALACJA URZĄDZENIA

UWAGA! Instalacje elektryczne i wodociągowe powinny być wykonane przez wykwalifikowany 
personel.

Montaż: Wykorzystując dołączony do zestawu montażowego wspornik odrysuj a następnie wykonaj 
trzy otwory w ścianie o odpowiedniej głębokości, używając wiertła pasującego do dostarczonych śrub. 
Włóż kołki, przyłóż wspornik. a potem wkręty. Skieruj wspornik do góry, dokręć śruby na stałe i zawieś 
na nich podgrzewacz. Włóż wtyczkę zasilającą do gniazda z uziemieniem. 

Wskazówki przed instalacją
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Podgrzewacz powinien  być  zamontowany na solidnej ścianie. Jeśli wytrzymałość ściany nie jest w 
stanie wytrzymać obciążenia równego dwukrotności całkowitego ciężaru podgrzewacza całkowicie 
wypełnionego wodą, konieczne jest zainstalowanie specjalnego wspornika. 

Podgrzewacz nie może zostać zawieszony na wsporniku, dopóki nie będzie pewne, że został 
odpowiednio zamontowany. W przeciwnym razie może dojść do upadku urządzenia, jego uszkodzenia, 
a nawet poważnych obrażeń. Przy wyznaczaniu miejsca otworów montażowych należy zapewnić 
odstęp co najmniej 0,2m z prawej strony urządzenia, aby w razie potrzeby ułatwić serwisowanie.



Podłączenie rur - wersja nadumywalkowa

– Wszystkie rury powinny mieć rozmiar G 1/2".
– Podłącz jednokierunkowy zawór bezpieczeństwa do wlotu zimnej wody podgrzewacza.
– Zamontuj rurę odciekową do zaworu bezpieczeństwa.
– Zamontuj rurę odciekową w pozycji pionowej, w środowisku nie narażonym na zamarzanie.
– Podłącz rurę od ciepłej wody do wylotu ciepłej wody podgrzewacza.
– Nie dociskaj zaworu bezpieczeństwa i przyłączy ponieważ może to spowodować ich zniszczenie.
– Przed instalacją kranów i baterii prysznicowych upewnij się, że wszystkie przewody są czyste.

Podgrzewacz

Jednokierunkowy zawór

Zawór bezpieczeństwa

Rura wlotowa zimnej wody

Rura wylotowa
ciepłej wody

Ręczny zawór
wody mieszanej

Podgrzewacz

Trójnik

Umywalka

Przewód
odpowietrzający

Słuchawka 
prysznicowa

Rura doprowadzająca 
zimną wodę

Zawór
wlotowy

Rura wylotowa
ciepłej wody

Ręczny zawór
wody mieszanej
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Podłączenie rur - wersja podumywalkowa

– Wszystkie rury powinny mieć rozmiar G 1/2".
– Podłącz jednokierunkowy zawór bezpieczeństwa do wlotu zimnej wody podgrzewacza.
– Zamontuj rurę odciekową do zaworu bezpieczeństwa.
– Zamontuj rurę odciekową w pozycji pionowej w środowisku nie narażonym na zamarzanie.
– Podłącz rurę ciepłej wody do wylotu ciepłej wody.
– Nie dociskaj zaworu bezpieczeństwa i przyłączy ponieważ może to spowodować ich zniszczenie.
– Przed instalacją kranów i baterii prysznicowych upewnij się, że wszystkie przewody są czyste.

Podgrzewacz

Jednokierunkowy zawór

Zawór bezpieczeństwa
Rura wlotowa ciepłej wody

Rura wylotowa
ciepłej wody

Ręczny zawór
wody mieszanej

Podgrzewacz

Trójnik

Umywalka

Słuchawka 
prysznicowa

Rura doprowadzająca 
zimną wodę

Zawór
wlotowy

Rura wylotowa
ciepłej wody

Ręczny zawór
wody mieszanej
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Jednokierunkowy zawór



OBSŁUGA URZĄDZENIA

1. Najpierw otwórz jeden z zaworów wylotowych na wylocie podgrzewacza wody, a następnie otwórz 
zawór wlotowy. Podgrzewacz zacznie napełniać się wodą. Gdy z zaworu wylotowego normalnie 
wypływa woda, oznacza to, że podgrzewacz został całkowicie napełniony i można zamknąć zawór 
wylotowy.

UWAGA! Podczas normalnej pracy zawór wlotowy powinien być ustawiony w pozycji otwartej.

2. Włóż wtyczkę zasilania do gniazdka. Obróć pokrętło do pozycji ON, w tym momencie włączy się dioda 
sygnalizująca załączenie ogrzewania, ustaw pokrętło w preferowanej pozycji. 

UWAGA! Temperatura wody wewnątrz podgrzewacza może osiągnąć nawet 75°C, w związku z czym 
ciało ludzkie nie może być narażone na kontakt z gorąca wodą podczas pierwszego użycia. Pokrętło 
temperatury wody należy ustawić w odpowiedniej pozycji, aby uniknąć poparzenia.

Podczas ogrzewania z otworu uwalniającego ciśnienie w jednokierunkowym zaworze bezpieczeństwa 
mogą kapać krople wody. Jest to zjawisko normalne. W przypadku wycieku dużej ilości wody należy 
skontaktować się z serwisem Warmtec w celu dokonania naprawy. Otwór do uwalniania ciśnienia nie 
może być w żadnym wypadku zablokowany. W przeciwnym razie może dojść do uszkodzenia 
podgzewacza, a nawet wypadku.
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śruba gwintowana

uchwyt spustowy

otwór do 
uwalniania ciśnienia

Jednokierunkowy zawór bezpieczeństwa



KONSERWACJA URZĄDZENIA

KODY BŁĘDÓW

– Jeśli urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas, zwłaszcza w regionach o niskiej temperaturze 
atmosferycznej (poniżej 0°C). Aby uniknąć zamarznięcia wody w zbiorniku wewnętrznym i tym samym 
uszkodzeniu urządzenia spuścić wodę z wnętrza podgrzewacza.
– W celu zapewnienia wydajnej pracy przez długi czas, zaleca się okresowe czyszczenie wewnętrznego 
zbiornika i osadów na elektrycznych elementach grzewczych urządzenia.
– Zaleca się sprawdzanie materiałów zabezpieczających anodę co około pół roku. Jeśli zostały zużyte, 
należy je wymienić na nowe.

– Jeśli temperatura wody nagle wzrośnie lub czujnik ulegnie awarii, na dwucyfrowym wyświetlaczu 
kodowym (normalnie, gdy urządzenie pracuje wyświetlana temperatura wody) pojawi się symbol 
alarmu EO - będzie migać przez 0,5 sekundy (ON) i 0,5 sekundy (OFF). Za pomocą pokrętła wyłącz 
urządzenie, odłącz od zasilania, a następnie podłącz i włącz je ponownie, aby rozwiązać problem. Jeśli 
problem nadal będzie występować, skontaktuj się z serwisem Warmtec.  

SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Zasilanie

Pojemność

Model

Typ

BKN15

nadumywalkowy podumywalkowy

BKP15

Moc (kW)

Stopień ochrony

220-240 V / 50-60 Hz

15 l

2

IPX4

Waga urządzenia (kg) 7,8
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INFORMACJA O ZUŻYTYM SPRZĘCIE ELEKTRYCZNYM I ELEKTRONICZNYM

Niniejszym informujemy, iż głównym celem regulacji europejskich oraz ustawy z dnia 11 września 2015 r. o 
zużytym sprzęcie elektrycznym i elektronicznym jest ograniczenie ilości odpadów powstałych ze sprzętu, 
zapewnienie odpowiedniego poziomu zbierania, odzysku i recyklingu zużytego sprzętu oraz zwiększenie 
świadomości społecznej o jego szkodliwości dla środowiska naturalnego, na każdym etapie użytkowania 
sprzętu elektrycznego i elektronicznego. 

W związku z tym należy wskazać, iż gospodarstwa domowe spełniają kluczową rolę w przyczynianiu się do 
ponownego użycia i odzysku, w tym recyklingu zużytego sprzętu. Użytkownik sprzętu przeznaczonego dla 
gospodarstw domowych jest zobowiązany po jego zużyciu do oddania zbierającemu zużyty sprzęt 
elektryczny i elektroniczny. Należy jednak pamiętać, aby produkty należące do grupy sprzętu 
elektrycznego lub elektronicznego utylizowane były w uprawnionych do tego punktach zbiórki.

Zużyte urządzenie możesz oddać u sprzedawcy, u którego zakupisz nowe. Odbierze je Organizacja 
Odzysku CCR REEWEEE, z którą mamy podpisaną umowę o odbiór zużytego sprzętu.

WAŻNE INFORMACJE DOTYCZĄCE PRAWIDŁOWEJ UTYLIZACJI PRODUKTU ZGODNIE Z DYREKTYWĄ 
WE2012/19/UE.
Po zakończeniu okresu użytkowania produkt nie może być wyrzucany jako odpad komunalny. Należy go 
dostarczyć do specjalnego punktu zbiórki odpadów zróżnicowanych władz lokalnych lub do sprzedawcy 
świadczącego tę usługę. Utylizacja urządzenia gospodarstwa domowego oddzielnie pozwala uniknąć 
ewentualnych negatywnych konsekwencji dla środowiska i zdrowia wynikających z niewłaściwej 
utylizacji i umożliwia odzysk materiałów składowych w celu uzyskania znacznych oszczędności energii 
i zasobów. Przypominając o konieczności oddzielnego wyrzucania sprzętu AGD, produkt jest oznaczony 
przekreślonym koszem na śmieci na kółkach.

OCHRONA ŚRODOWISKA I RECYKLING
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